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ATENÇÃO!

Verifique se as informações descritas neste Caderno de Questões Objetivas coincidem

com o registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso

contrário, notifique o fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar  aparelhos eletrônicos,  tais  como telefone celular,  notebook,  receptor,  gravador  ou máquinac.

fotográfica ou equivalente.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas7.

no Cartão de Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda8.

questão com mais de uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum9.

registro fora dos locais destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente10.

preenchida e assinada ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO 1 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No período "Há pessoas que são muito dadas", o vocábulo "são" é
classificado como interjeição.
II.  No trecho "Sua beleza era  de  ficar  boquiaberto",  o  vocábulo
"ficar" é classificado como substantivo.
III. A grafia do vocábulo seguinte está incorreta: açúcar.
IV. Na oração "A filha do maestro não era para música", o vocábulo
"maestro" é classificado como conjunção.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se 1L de cerveja custa R$ 4,76, então 36L custarão R$ 171,36.
II. Se 1L de diesel custa R$ 8,68, então 64L custarão R$ 666,62.
III. Se uma vila de 220 moradores tiver sua população ampliada em
5%, passará a ter 231 habitantes.
IV.  Uma moto que percorre 6 Km com 1L de álcool,  percorrerá
apenas 145 Km com 27L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 22 cm terá um perímetro igual
a 125 cm.
II. Se em um balde de 1L há 150ml de água, então ele está com
28,5% da sua capacidade preenchida.
III. Se 1L de leite custa R$ 8,4, então 62L custarão R$ 624,96.
IV. Um veículo que percorre 9 Km com 1L de álcool, percorrerá 189
Km com 21L desse combustível.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um recipiente de 1L há 400ml de água, então ele está com
40% da sua capacidade preenchida.
II. Se Lia comprou R$ 10 em uvas e R$ 19 em laranjas, então ela
gastou R$ 37 com suas compras.
III. Se Ana comprou R$ 5 em uvas e R$ 13 em maçãs, então ela
gastou R$ 18 com suas compras.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO  5  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
INCORRETA:
a) Se 1L de água custa R$ 1,4, então 12L custarão R$ 16,8.

b) Um quadrado com aresta medindo 170 cm terá um perímetro
igual a 680 cm.

c) Se uma vila de 300 moradores tiver sua população ampliada em
11%, passará a ter 350 habitantes.

d) Um quadrado com aresta medindo 203 cm terá um perímetro
igual a 812 cm.

e) Se uma vila de 240 moradores tiver sua população ampliada em
10%, passará a ter 264 habitantes.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O vocábulo "rato" é um verbo.
II. O vocábulo "casa" é um verbo.
III. O vocábulo "avião" é um verbo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na  oração  "Estão  fazendo  uma  casa",  o  vocábulo  "uma"  é
classificado como substantivo masculino.
II. A grafia do verbo seguinte está incorreta: súbir.
III. Na oração "Sua atitude é de mulher traída", o vocábulo "atitude"
é classificado como interjeição.
IV. Na oração "Deus fez o mundo em seis dias", o vocábulo "fez" é
classificado como substantivo feminino.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na oração "Ela fez uma Medeia apenas razoável",  o vocábulo
"apenas" é classificado como artigo indefinido.
II. A grafia do verbo seguinte está incorreta: bravèjar.
III. Na oração "Este carro é do meu vizinho", o vocábulo "meu" é
classificado como interjeição.
IV. Na oração "Fizera uma bela casa na praia", o vocábulo "bela" é
classificado como substantivo coletivo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do adjetivo seguinte está incorreta: avermelhádo.
II. Na oração "Tudo na Idade Média era pela Igreja", o vocábulo "era"
é classificado como interjeição.
III. Está incorreta a acentuação do vocábulo: jùdiar.
IV. Na oração "Ele não é dado a esportes", o vocábulo "esportes" é
classificado como artigo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se uma vila de 320 moradores tiver sua população ampliada em
20%, passará a ter 420 habitantes.
II. Um quadrado com aresta medindo 180 cm terá um perímetro
igual a 720 cm.
III. Se Nara comprou R$ 12 em uvas e R$ 23 em limões, então ela
gastou R$ 28 com suas compras.
IV. Se Bia comprou R$ 7 em maçãs e R$ 17 em uvas, então ela
gastou R$ 24 com suas compras.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
QUESTÃO 11 •  Leia  as afirmativas a seguir  e  marque a opção
CORRETA:
a) A censura à liberdade de expressão das atividades intelectual e
artística foi imposta pela Constituição da República Federativa do
Brasil de 1988, em seu artigo 5º, inciso IX.

b)  A  Constituição  da  República  Federativa  do  Brasil  de  1988
determina que é vedado aos municípios instituir contribuição de
melhoria, decorrente de obras públicas.

c) De acordo com a Constituição da República Federativa do Brasil
de 1988, é vedado ao Ministério Público expedir notificações nos
procedimentos administrativos de sua competência.

d)  Nos  termos  da  Constituição  Federal  de  1988,  é  vedado  ao
servidor público civil o direito à livre associação sindical.

e) A competência para o julgamento dos crimes dolosos contra a
vida é assegurada à instituição do júri pela Constituição de 1988.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz da Constituição Federal, não é crime de responsabilidade o
ato do Presidente da República que atente contra  a  segurança
interna do país.
II. Nos termos do artigo 5º da Constituição Federal, a lei deverá
considerar a prática da tortura crime inafiançável e insuscetível de
graça ou anistia.
III. Conforme determinado na Constituição da República Federativa
do Brasil de 1988, os impostos não podem ter caráter pessoal em
nenhuma hipótese.
IV.  A Constituição da República Federativa do Brasil  de 1988 é
contrária  à  igualdade  entre  homens  e  mulheres  em  relação  a
direitos e obrigações.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Nos termos da Constituição de 1988, a lei não poderá prejudicar
o direito adquirido, o ato jurídico perfeito e a coisa julgada.
II. No Brasil, a Consituição Federal de 1988 determina ser livre a
expressão da atividade de comunicação,  independentemente de
censura ou licença.
III. Nos termos da Constituição de 1988, a lei não poderá excluir da
apreciação do Poder Judiciário a lesão ou a ameaça ao direito.
IV. À luz da Constituição Federal de 1988, é vedado aos municípios
instituir impostos sobre transmissão "inter vivos", a qualquer título,
por ato oneroso, de bens imóveis, por natureza ou acessão física.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Constituição  Federal  de  1988  determina  ser  inviolável  a
liberdade  de  consciência  e  de  crença  no  Brasil,  respeitada  a
legislação vigente.
II.  Elevar  as  desigualdades  sociais  é  um objetivo  da  República
Federativa do Brasil.
III.  No  Brasil,  homens  e  mulheres  são  iguais  em  direitos  e
obrigações, nos termos da Constituição da República Federativa do
Brasil de 1988.
IV.  No Brasil,  a  Constituição Federal  de  1988 determina  que  a
criação  de  associações  e,  na  forma  da  lei,  a  de  cooperativas
independe de autorização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Nos termos da Constituição de 1988, é dever dos municípios
exigir tributo sem lei que o estabeleça.
II. À luz da Constituição Federal de 1988, os municípios não podem
instituir  taxas pela utilização de serviços públicos específicos e
divisíveis, prestados ao contribuinte ou postos à sua disposição.
III.  À  luz  da  Constituição  Federal  de  1988,  não  é  crime  de
responsabilidade  o  ato  do  Presidente  da  República  que  atente
contra a Constituição Federal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  não  deve
discriminar o custo das mercadorias.
II. A Lei Complementar nº 101/2000 define receita corrente líquida
como  o  somatório  das  receitas  tributárias  e  patrimoniais,
exclusivamente.
III.  A  auditoria  contábil  objetiva,  entre  outros  aspectos,  obter
elementos comprobatórios suficientes que permitam opinar se as
demonstrações  deles  originárias  refletem,  adequadamente,  em
seus aspectos mais relevantes,  a situação econômico-financeira
do patrimônio.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É  vedado  ao  auditor  prejudicar,  culposa  ou  dolosamente,
interesse confiado a sua responsabilidade profissional.
II.  O  Balanço  Patrimonial  demonstra  a  situação  estática  dos
direitos de uma entidade num determinado período.
III. Os créditos adicionais especiais são destinados a atender às
despesas para as quais haja dotação específica.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Lei Complementar nº 101/2000 veda qualquer compatibilidade
entre  o  pro jeto  de  le i  orçamentár ia  anual  e  a  Le i  de
Responsabilidade Fiscal.
II.  A  necessidade  de  inserção  no  orçamento  de  despesas  não
previstas e necessárias ao atendimento de determinados projetos
é  um  fator  de  motivação  para  a  possível  adoção  de  créditos
adicionais especiais.
III. O patrimônio líquido está compreendido no Balanço Patrimonial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O termo "intangível" representa o conjunto de bens que possuem
representação física, tais como veículos e imóveis.
II. O Ativo representa o conjunto de bens e direitos tangíveis ou não
tangíveis da entidade.
III. De acordo com a Lei Complementar nº 101/2000, entende-se
por refinanciamento da dívida mobiliária a emissão de títulos para
pagamento do principal acrescido da atualização monetária.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O termo "imobilizado" refere-se ao grupo de contas que reúne as
imobilizações no sistema de classificação patrimonial.
II. De acordo com a Lei Complementar nº 101/2000, entende-se por
dívida pública mobiliária a dívida pública representada por títulos
emitidos  pela  União,  inclusive  os  do  Banco  Central  do  Brasil,
estados e municípios.
III. O Balanço Patrimonial demonstra a situação estática dos bens
de uma entidade num determinado período.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  Ativo  Realizável  a  Longo  Prazo  compreende  valores
conversíveis  em  dinheiro  somente  no  prazo  de  mais  de  um
exercício.
II.  O  orçamento  deve  ser  elaborado  de  forma  a  maximizar  a
necessidade  de  modificações  nas  dotações  no  decorrer  do
exercício.
III.  A  Lei  Complementar  nº  101/2000  proíbe  a  inclusão  das
transações de órgãos da administração direta nas demonstrações
contábeis.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I. É permitido ao auditor solicitar do auditado vantagens ilícitas.
II. O ativo circulante está compreendido no Balanço Patrimonial.
III.  É  vedado ao auditor  praticar,  no exercício  da profissão,  ato
definido como crime ou contravenção.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Para os efeitos da Lei Complementar nº 101/2000, entende-se
como ente da Federação a União, cada estado, o Distrito Federal e
cada município.
II.  À luz da Lei  Complementar  nº 101/2000,  a escrituração das
contas  públicas  deve  observar  se  as  receitas  e  despesas
previdenciárias serão apresentadas em demonstrativos financeiros
e orçamentários específicos.
III. É vedado ao auditor concorrer para a realização de ato contrário
à legislação ou destinado a fraudá-la.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na determinação do resultado do exercício (DRE) não devem ser
computadas as receitas no período.
II.  O  planejamento  é  um  processo  que  precede  ao  início  da
execução do trabalho do auditor.
III. O Ativo Realizável a Longo Prazo é a divisão do Passivo Não
Circulante que representa os valores que se convertem em moeda
antes do término do exercício seguinte.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  auditoria  contábil  objetiva,  entre  outros  aspectos,  obter
elementos comprobatórios suficientes que permitam opinar se os
registros contábeis foram efetuados de acordo com os princípios
fundamentais de contabilidade.
II.  A Lei Complementar nº 101/2000 proíbe, na escrituração das
contas públicas, o registro da assunção de compromisso segundo
o regime de competência.
III. Na perspectiva da contabilidade pública, o patrimônio não deve
gerar benefícios futuros para a entidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os créditos adicionais extraordinários são as despesas urgentes
e imprevisíveis, em caso de calamidade pública, por exemplo.
II.  A  auditoria  contábil  tem  por  objeto  tolher  a  efetividade  na
aplicação de recursos de convênios na instituição.
III. O Balanço Patrimonial indica o valor do patrimônio líquido num
determinado período.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Lei Complementar nº 101/2000 veda o registro da natureza e
do tipo de credor das operações de crédito na escrituração das
contas públicas.
II. O passivo circulante está compreendido no Balanço Patrimonial.
III.  O  Balanço  Patrimonial  demonstra  a  situação  estática  das
obrigações de uma entidade num determinado período.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O Ativo Não Circulante são os direitos realizáveis após o término
do exercício seguinte.
II. A auditoria contábil compreende o exame dos registros e dos
documentos e na coleta de informações e confirmações, mediante
procedimentos específicos, pertinentes ao controle do patrimônio
de uma unidade, entidade ou projeto.
III.  Na contabilidade pública,  o conceito de patrimônio não está
relacionado aos bens e direitos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O Passivo Não Circulante são as obrigações exigíveis após o
término do exercício seguinte.
II. De acordo com a Lei Complementar nº 101/2000, entende-se por
concessão  de  garantia  o  compromisso  de  adimplência  de
obrigação  financeira  ou  contratual  assumida  por  ente  da
Federação ou entidade a ele vinculada.
III. A Lei Complementar nº 101/2000 veda a inclusão nos balanços
trimestrais  da  empresa controlada de  qualquer  nota  explicativa
sobre a venda de bens com preços diferentes dos vigentes no
mercado.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Lei Complementar nº 101/2000 determina que a escrituração
das contas públicas não deve observar  se a  disponibilidade de
caixa constará de registro próprio.
II. O Passivo Circulante compreende as obrigações pendentes ou
em circulação, exigíveis até o término do exercício anterior.
III. O Passivo é o conjunto de Dívidas ou de Obrigações.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  De acordo com a Lei Complementar nº 101/2000, a empresa
controlada  deve  incluir  em  seus  balanços  trimestrais  nota
explicativa  em  que  informa  sobre  os  recursos  recebidos  do
controlador,  a  qualquer  título,  especificando  valor,  fonte  e
destinação.
II. Na perspectiva da contabilidade pública, os bens são utilizados
ou aplicados no exercício da entidade para alcançar o seu objetivo
social.
III.  Caso  modificações  nas  dotações  no  decorrer  do  exercício
sejam necessárias, as solicitações de créditos adicionais devem
conter exposição circunstanciada que as justifique.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A demonstração do resultado do exercício (DRE) deve discriminar
o lucro  ou prejuízo  operacional,  as  outras  receitas  e  as  outras
despesas, conforme disposto na lei nº 6.404/1976.
II. O Balanço Patrimonial sintetiza os bens, valores e créditos de
uma entidade num determinado período, entre outras informações.
III.  Na determinação do resultado do exercício (DRE) devem ser
computados os custos,  despesas,  encargos e perdas,  pagos ou
incorridos,  correspondentes  a  essas  receitas  e  rendimentos,
conforme disposto na lei nº 6.404/1976.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Os créditos adicionais suplementares são destinados ao reforço
de dotação orçamentária.
II.  O  Ativo  Não  Circulante  está  compreendido  no  Balanço
Patrimonial.
III.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  deve
discriminar  o  resultado do exercício  antes  do  Imposto  sobre  a
Renda e a provisão para o imposto, conforme disposto na lei nº
6.404/1976.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Os  bens  e  direitos  adquiridos,  formados  ou  mantidos  com
recursos públicos podem compor o patrimônio de uma entidade,
na perspectiva da contabilidade pública.
II. Ao elaborar um orçamento, busca-se projetar as receitas o mais
distante possível da realidade.
III. É vedado ao auditor exercer atividade ou ligar o seu nome a
empreendimentos com finalidades ilícitas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  Passivo  Não  Circulante  está  compreendido  no  Balanço
Patrimonial.
II.  A Lei Complementar nº 101/2000 define operação de crédito
como o compromisso financeiro assumido em razão de aquisição
financiada de bens, exclusivamente.
III.  O Passivo é a parte do balanço que representa as fontes ou
proveniências dos valores que se acham espelhados no Ativo.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A insuficiência da dotação original é um fator de motivação para
a possível adoção de créditos adicionais.
II. O Ativo Circulante compreende as disponibilidades de numerário,
bens  e  direitos  pendentes  ou  em  circulação,  realizáveis  até  o
término do exercício seguinte.
III.  Os créditos adicionais  têm por  finalidade sua agregação às
dotações preliminarmente autorizadas na resolução que aprovou o
orçamento.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Lei  Complementar  nº  101/2000  define  dívida  pública
consolidada como o montante total, apurado em duplicidade, das
obrigações financeiras do ente municipal.
II. A tramitação do processo orçamentário ocorre no exercício que
antecede à sua execução.
III.  Os bens e direitos tangíveis ou intangíveis podem compor o
patrimônio  de  uma  entidade,  na  perspectiva  da  contabilidade
pública.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Lei  Complementar  nº  101/2000 define empresa controlada
como a sociedade cuja minoria do capital social com direito a voto
pertença ao município.
II.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  deve
discriminar as despesas com as vendas, as despesas financeiras,
deduzidas das receitas,  as despesas gerais e administrativas,  e
outras  despesas  operacionais,  conforme  disposto  na  lei  nº
6.404/1976.
III. As contas patrimoniais constam no balanço patrimonial.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Lei Complementar nº 101/2000 determina que, na escrituração
das contas públicas, a demonstração das variações patrimoniais
deve omitir  a origem e o destino dos recursos provenientes da
alienação de ativos.
II.  A  demonstração  do  resultado  do  exercício  (DRE)  deve
discriminar  o  lucro  ou  prejuízo  líquido  do  exercício  e  o  seu
montante por ação do capital social, conforme disposto na lei nº
6.404/1976.
III.  A  Lei  Complementar  nº  101/2000  define  empresa  estatal
dependente como a empresa controlada que é impedida de receber
do  ente  controlador  recursos  financeiros  para  pagamento  de
despesas de custeio.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A demonstração do resultado do exercício (DRE) deve discriminar
a receita bruta das vendas e serviços, as deduções das vendas, os
abatimentos  e  os  impostos,  conforme  disposto  na  lei  nº
6.404/1976.
II. O Patrimônio Líquido representa a diferença entre o Ativo e o
Passivo.
III. A Lei Complementar nº 101/2000 veda a inclusão nos balanços
trimestrais  da  empresa controlada de  qualquer  nota  explicativa
sobre o fornecimento de bens e serviços ao controlador.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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